

安图县松江镇:强化“庭院+”打造新引擎

本报讯 闫红洋王浩 记者 徐文君 报道 近年来,安图县松江镇将发展庭院经济作为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要抓手,强化“庭院+”思维,通过实施“飞地庭院”“委托经营”以及“小额信贷”等举措,将庭院“方寸地”打造成乡村振兴新引擎。

打造“庭院+飞地庭院”新模式,拓宽政策覆盖范围。松江镇鼓励房屋紧凑、沿路而建

且房前屋后无适宜地块的人群,通过改造废弃地、低效地和闲置地,打造“飞地”庭院新模式,拓宽庭院经济奖补政策覆盖范围。依托山地资源丰富优势发展林下养猪、养牛、养羊和蜜蜂等,全镇共有369户脱贫人口和监测对象参与,打造12万平方米“飞地”庭院。

实施“庭院+委托经营”新机制,释放资源潜力。针对缺乏劳动能力,但有强烈意愿在

自家庭院发展经济的人群,松江镇推出“庭院+委托经营”模式,通过与村内专业种植大户、农村合作社等第三方签订协议,将自家的庭院交给对方进行经营管理,从而将闲置庭院资源转化为实实在在的收益。今年,全镇共有25户脱贫人口和监测对象家庭参与委托经营,庭院种植面积超过1.8万平方米,发放奖补资金1.9万元。

推广“庭院+小额信贷”新

助力,点燃农户发展动力。为了激发农户发展庭院经济的积极性,积极协调辖区责任银行送“贷”下乡,对有意愿、有能力的农户,提供一站式服务,从贷款申报到放款,从还贷到贴息,全流程助力他们在种植、养殖等领域增收致富。截至目前,全镇共有73户脱贫人口及监测对象家庭贷款314.5万元,为庭院经济发展注入了强劲动力。



效防止农用车载人、酒后驾驶等违法行为。同时,结合农村典型交通事故案例,以教育、劝导和处罚相结合的方式,提高村民的交通安全意识。此外,安字派出所还建立派出所、司

安字派出所

多举措护航秋收

本报讯 崔艳秋 报道 秋收大忙时节,乾安县公安局安字派出所积极发挥职能作用,致力打造平安和谐的社会环境。

安字派出所积极落实道路巡逻措施,筑牢道路安全防线。他们探索“一村一警一连一队”模式,将警力下沉至田间地头,加强对农村道路的监管,有

法所“二所联动”工作机制,通过耐心细致的工作,成功调解多起矛盾纠纷。

安字派出所民警通过多种方式开展安全教育宣传,提高群众的安全意识。安字派出所将继续以“秋收警务”为基础,全力保障秋收工作顺利进行,维护辖区的治安稳定。

驰誉派出所

“三个精准”促发展

本报讯 崔艳秋 报道 自夏季治安打击整治行动启动以来,乾安县驰誉派出所秉持“三个精准”原则,全面开展工作。

精准巡逻。该所通过建立“1+1+N”联动巡逻机制,加强对重点区域和时段的巡逻力度,实行白天调研式走访与夜间常态夜巡,有效提升了见警率和管事率,为辖区居民营造

安全和谐的生活环境。

精准宣传。驰誉派出所积极开展“五防”宣传活动,通过与群众面对面交流,普及防骗、反诈等安全知识,发放宣传资料。截至目前,共开展各类宣传活动8次,发放宣传资料3000余份。

精准检查。驰誉派出所对“九小场所”进行消防安全检查,对发现的问题和隐患进行及时整改,并加强安全教育宣传,有效消除安全隐患。共检查“九小场所”478家,发现并整改安全隐患80次,一系列举措赢得了居民的广泛赞誉。



伊子民自2016年3月担任梨树县孟家岭镇赫尔苏门满族村党总支书记以来,为传承满族文化,建文化广场、购买服饰、组建演出队伍丰富村民文化生活,推动文化传承发展。

伊子民大力发展棚膜经济,年收入3万元,并带动其他农户建设大棚。通过多种经营模式,增加农民收入,成立家庭农场和专业合作社,帮助困难家庭致富。目前,全村35户养殖户年均增收2万余元。

改造硬化村部1800平方米,栽植果树、风景树200余棵,为困难户、五保户维修房屋。协调维修村屯内水泥路1600延长米,便民桥两座,解决村民出行难题,并开展人居环境整治,新建垃圾池,购置垃圾箱,配备保洁员,保持村屯清洁。

坚决贯彻党的政策,借助板报、文艺活动和广播等多种形式,广泛普及民族团结知识,组织党员与困难家庭结对,确保小康路上不落一人,伊子民因此获得“吉林省民族团结进步先进个人”“四平好人·民族团结之星”等称号。

带领村民奔小康

持续创新 满足客户需求

本报讯 姚新影 报道 四平顺邦农机董事长魏德胜凭借独到的洞察力,研发出方便实用的打捆机,让农民和农机手获益,引领了行业的技术革新。

魏德胜说,创新是顺邦农机发展的根本。从第一代到第十二代产品,不断提升的整机性能与工作

效率备受用户青睐。顺邦秸秆饲料打捆机可实现全自动化作业,将作物秸秆加工成优质畜牧饲料,智能化程度高,获多项发明专利。直播业务已成为顺邦农机与用户互动的桥梁,目前直播号粉丝数量已达20万。同时,顺邦农机的售后服务不计成本,“以用户为中心,让用户放心、顺心、开心”就是顺邦农机的服务准则。

魏德胜将带领顺邦农机持续创新,精准满足客户需求,继续引领行业前行。



在蛟河市天岗地区,石文君备受称赞,他是天岗镇石材产业开发区石材企业党总支书记、天岗石材产业联合会会长、吉林市君晟石材有限公司董事长,还是天岗志愿者服务站站长。

作为蛟河市政协委员、人大代表,石文君在事业上成绩斐然,先后荣获劳动模范、优秀党务工作者、江城好人、吉林名人等称号。然而,他并不满足于这些荣誉和个人的成功。他表示:“富了不算啥,富了之后做一

些对社会有意义的事心里才美。”怀着这样的信念,自2008年起,他踏上了公益事业的道路。

每逢春节,敬老院的老人总能收到石文君送来的年货,感受节日的温暖与关怀;他积极组织捐款修路,为出行不便的居民提供便利。当困难学生面临困境时,他组织捐款,助力他们完成学业、追逐梦想。哪里有公益需求,哪里就有石文君的身影。

乌林乡罗圈砬子村遭受水灾时,石文君

爱心善举暖人心

迅速带领天岗志愿者工作站行动起来,为受灾百姓送去米面油等急需的生活物资,用爱心为群众送去温暖与希望。

石文君从小生活在困难家庭,艰辛的创业历程使他深知贫困的滋味,这份经历成为他投身公益的动力。十多年来,他累计捐款捐物达百万余元。石文君用行动诠释着社会责任与担当,传递着爱与温暖,改善了许多人的生活,也激发了社会各界对公益事业的关注与支持。



近日,白山边境管理支队金华边境派出所联合十六道沟村委会开展“臻品木耳”丰收行动。 左金坤 记者 郭小宇/摄

中华保险长岭支公司

优质快捷服务受赞誉

农业保险是国家支持“三农”发展的又一举措,是党和政府支农惠农政策的直接体现。中华保险长岭支公司持续践行“服务国家、服务三农、服务民生,全心全意为群众提供保险保障”的初心使命,努力将公司建设成为以服务国家战略为己任、以客户为中心、以专业创造价值的高质量发展的现代化保险。

国家财政为参保农户提供75%保费补贴,农户缴纳25%,可为玉米、水稻投保。保险期从苗

期至收获,涵盖多种灾害及病虫害鼠害。受损达起赔点,中华保险公司及理赔协助恢复生产。投保由村委会、专业合作社统一办理,农户填信息缴费签字,获《保险凭证》。农作物受损向村委会报告,专家与公司定损失。中华保险承诺秋收后发赔款至银行卡,公示理赔清单供监督。

中华保险长岭支公司以优质快捷服务,为“三农”发展贡献力量,助力乡村振兴。



国庆节期间,延边边境管理支队双目峰边境检查站开展安全检查。 安博/摄

坚守岗位 为民解忧

本报讯 于元萍 报道 9月26日,市民王先生将写有“忠于职守 为民服务”的锦旗赠予长春市公安局朝阳分局红旗街派出所的社区民警许加苗。锦旗背后,是一段为民解忧的暖心故事。

今年7月,王先生车辆遭剐蹭,报警后许加苗立即展开调查。通过反复走访、调查监控录像,历经四个小时,许加苗在一家商铺监控中找到了剐蹭者并协助王先生解决问题。



出差归来后,王先生特地来到派出所送上锦旗,感谢许加苗忠诚职守、为民服务。

安华农业保险东丰支公司

为农业生产提供坚实保障

安华农业保险公司自成立以来始终坚持“根植农村、服务‘三农’”的宗旨,致力于保障国家粮食安全,促进农业持续健康发展为使命。

近年来,安华农业保险东丰支公司大力推广卫星遥感技术和无人机应用。在行业内率先升级大疆无人机,通过大疆无人机接口、卫星高清图传、图像空间量算等多种技术融合,研发飞控系统、无人机图片面积测量、无人机飞行管理等功能,快速测量受灾面积,实现“所见即所得”的应用场景,全省飞行超1.6万架次,快速掌握灾害关键信息。一旦遭遇自然灾



害,农户还可以通过无人机收集的证据迅速完成理赔程序,有效减轻经济损失,为农业生产提供坚实保障;遥感技术应

用成果显著,通过遥感、地感、气象、实验室4个维度采集模型参数,构建12个算法模型,实现作物全生命周期的监测,提高勘查定损的精确度,缩短理赔周期,并对各种灾害做到提前预警,让农户可以第一时间掌握农田最新动态和潜在风险信息,从而做出更合理的田间管理决策。

安华农业保险东丰支公司将继续深化遥感技术和无人机在农业保险领域的应用,力求为农业现代化建设提供更多精准高效的解决方案,为实现乡村振兴战略贡献力量。